

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy Rady 89/686/EWG z dnia 21 grudnia 1989 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do wyposażenia ochrony osobistej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 344 z dnia 13 października 2017 r.)

(2017/C 362/06)

1. Strona 4, norma „EN 207:2017 Ochrona indywidualna oczu – Filtry i ochrony oczu chroniące przed promieniowaniem laserowym (ochrony oczu przed laserem)”, kolumna piąta:

zamiast: „30.9.2017”,

powinno być: „30.10.2017”.

2. Strona 10, norma „EN 566:2017 Sprzęt alpinistyczny – Pętle – Wymagania bezpieczeństwa i metody badań”, kolumna piąta:

zamiast: „30.9.2017”,

powinno być: „30.10.2017”.

3. Strona 10, norma „EN 568:2015 Sprzęt alpinistyczny – Kotwy lodowe – Wymagania bezpieczeństwa i metody”, kolumna piąta:

zamiast: „31.5.2016”,

powinno być: „9.9.2016”.

4. Strona 11, norma „EN 943-1:2015 Odzież chroniąca przed stałymi, ciekłymi i gazowymi chemikaliami oraz stałymi i płynnymi aerozolami – Część 1: Wymagania dotyczące ubiorów gazoszczelnych wentylowanych i niewentylowanych”, kolumna piąta:

zamiast: „29.2.2016”,

powinno być: „9.9.2016”.

5. Strona 11, norma „EN 958:2017 Sprzęt alpinistyczny – Systemy pochłaniania energii spadania stosowane podczas wspinaczki drogami ubezpieczonymi na stałe (via ferrata) – Wymagania bezpieczeństwa i metody badań”, kolumna piąta:

zamiast: „30.9.2017”,

powinno być: „13.10.2017”.

6. Strona 15, norma „EN ISO 12127-1:2015 Odzież chroniąca przed ciepłem i płomieniem – Wyznaczanie przenikania ciepła kontaktowego przez odzież ochronną lub materiały na nią przeznaczone – Część 1: Ciepło kontaktowe wytwarzane przez podgrzewacz (ISO 12127-1:2015)”, kolumna piąta:

zamiast: „30.6.2016”,

powinno być: „9.9.2016”.
